Azienda Speciale iscritta alla Sezione Ordinaria del Registro delle Imprese di Messina – R.E.A. n. 157160

DETERMINAZIONE DEL DIRETTORE GENERALE

Nº 1781 566 AD

del 11.07.2018

OGGETTO: Manutenzione degli impianti delle sorgive e degli ingressi dell'acquedotto "Santissima".

Importo spesa: € 18.000,00 oltre I.V.A. al 22%

Ditta: Pellegrino Soc. Coop. a r.l. Via Peloritani n. 10 - 98041, Monforte S. G. (ME) P.I. 02 903 760 839

IL DIRETTORE GENERALE

PREMESSO

CHE la città di Messina al momento viene alimentata dagli acquedotti esterni del "Fiumefreddo" e della "Santissima";

CHE l'acquedotto della "Santissima" a differenza del "Fiumefreddo" viene alimentato da una serie di sorgive che vengono convogliate nella condotta da 500mm che arriva nella città di Messina;

CHE tutte le sorgive sono collocate in punti alti dei monti Peloritani, spesso lontane da strade carrabili e pertanto difficilmente accessibili;

CHE gli impianti a sevizio della "Santissima", analogamente alle sorgive, sono collocati in aree boschive difficilmente raggiungibili a causa della mancanza di strade carrabili;

CHE occorre necessariamente provvedere ai lavori di manutenzione degli impianti sopra detti;

CHE il personale della Pellegrino Soc. Coop a r.l. ha una buona conoscenza dei luoghi e del territorio in cui sono ubicate le sorgive, in quanto la ditta ha già eseguito lo stesso lavoro nel 2016.

CHE è stato richiesto alla Pellegrino Soc. Coop a r.l., già iscritta all'albo aziendale, di far pervenire apposito preventivo per l'esecuzione di tali lavori;

CHE la Pellegrino Soc. Coop a r.l. ha prodotto in data 22/06/2018 il preventivo per lo svolgimento dei lavori alle sorgive e agli impianti che costituiscono l'acquedotto della "Santissima", protocollato al num. 11987, e che l'importo dello stesso risulta congruo ed in linea con lavori analoghi eseguiti nel 2016;

CHE l'accesso alle sorgive è a cura della Pellegrino Soc. Coop a r.l.

CHE per poter garantire un raggiungimento rapido delle sorgive da parte del personale AMAM è necessario avere una mappatura precisa delle stesse e delle vie di accesso;

RITENUTO pertanto urgente ed indispensabile procedere alla esecuzione dei lavori come sopra esposti si ritiene di affidare in urgenza i predetti lavori alla Pellegrino Soc. Coop a r.l. per un importo a consuntivo di € 18.000,00 oltre I.V.A. al 22%;



M



AZIENDA MERIDIONALE ACQUIE MESSINA S.p.A.

Azienda Speciale iscritta alla Sezione Ordinaria del Registro delle Imprese di Messina - R.E.A. n. 157160

DETERMINA

- 1. Per le motivazioni esposte in narrativa, affidare la realizzazione dei lavori di manutenzione degli impianti delle sorgive dell'acquedotto "Santissima", mappatura delle stesse, e delle vie d'accesso, con restituzione in formato elettronico shapefile, alla Pellegrino Soc. Coop a r.l. con sede in Via Peloritani n. 10 98041, Monforte S. G. (ME).
- 2. Autorizzare la spesa complessiva di € 21.960,00 di cui € 18.000,00 per imponibile e € 3.960,00 per I.V.A. al 22%, occorrente per i lavori in oggetto.
- 3. Autorizzare gli Uffici di Ragioneria ad emettere mandato di pagamento a favore della Pellegrino Soc. Coop a r.l. con sede in Via Peloritani n. 10 98041, Monforte S. G. (ME) a seguito dell'emissione della relativa fattura debitamente vistata dall'Ufficio Tecnico competente.

Alla spesa come sopra occorrente si farà fronte con prelievo dal bilancio AMAM di competenza.

Il Dirigente Tecnico
Ing. Natale Cucè

L DIRETTORE GENERALE